
Gališki namestnik grof Potočki 
umorjen. 

V gališkem glavnem mestu Lvovu se je zgodil 
v nedeljo dne 12. t- m. grozen zločin, kojega žrtev 
je bil deželni namestnik grof Potočki. 'Ljudstvo je 
nad tem blaznim činom silno ogorčeno' in razbur­
jeno. 

Ob %2. uri popoldne se je prijavil pri namest­
niku grofu Potockemu slušatelj modroslovja Miroslav 



Siczvnski, Češ, da namerava prositi za službo na­
mestniškega učitelja na kaki srednji šoli. Namestnik 
mu je dovolil avdijenco. Ko je vstopil Siczvnski v 
dvorano, je naenkrat potegnil iz žepa samokres in 
jel streljati na namestnika. Jedna kroglja je zadela 
namestnika v levo oko, jedna v roko in jedna v no­
go. Služabniki in uradniki, ki so slišali strele, so 
takoj prihiteli in zgrabili morilca. Saezynskega so 
odvedli na policijo. Med temi so prišli že tudi zdrav­
niki, da bi operirali namestnika. Ker so pa uvideli, 
da bi bila vsaka. operacija brezuspešna, so jo rajši 
opustili.: Namestnik je še prejel sv. zakramente za 
umirajoče in umrl ob 3. uri 15 minut popoldne. Pri 
namestnikovi, smrti je bila navzoča njegova žena z 
osmimi otroci, deželni maršal, nadškof, škof in več 
poslancev. Cesar je poslal žalujoči vdovi sledečo 
brzojavko: Globoko razžaloščen vsled vesti o smrti 
vašega soproga, izbornega uradnika in izvrstnega 
državnika« izrekam vam pod vtiskom grozne vesti 
svoje Iskreno obžalovanje in zagotovilo odkritosrč­
nega sočutja. 

Na policiji je . izjavil 'Siczvnski, da nima so­
krivcev ter da je1 napad izvršil iz političnih nagi­
bov. Na vprašanje, ali mu je žal, da jte umoril na­
mestnika, je odgovoril, da ne, češ„ da je že davno 
bil sklenil, namestnika umoriti, a se mu dosedaj še 
ni nudila prilika. Sprva ga je nameraval kar na 
.cesti ustreliti; ker ga pa ni osebno poznal, se je 
odločil, da ga poišče v palači. Na večer je poli­
cija preiskala morilčevo stanovanje' in odvedla v za­
por tudi njegovo mater, ker je izjavila, da je nago­
varjala svojega sina, naj napravi konec zatiralcu 
rusinskega naroda. Pri preiskovanju, ki se je vršilo 
drugi dan zjutraj, so bile odvedene v zapor tudi 
njegove tri sestre. 


